CN-SIFPM CONAM
MUNICIPIO DE MAIRIPORA
RELATORIO RESUMIDO DA EXECUCAO ORCAMENTARIA
DEMONSTRATIVO DO RESULTADO NOMINAL
ORCAMENTOS FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL
Periodo de Referencia: JANEIRO a OUTUBRO 2007 / BIMESTRE: SETEMBRO-OUTUBRO
RREO - Anexo VI (LRF, art. 53, inciso III) RS 1,00
""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""" saoo
ESPECIFICACAO Em 31 Dezembro 2006 | Em 31 Ago 2007 | Em 31 Out 2007
(a) | (o) | (c)
Divida Consolidada (I) 40.896.166, 64 39.670.542,71 39.358.270,58
Deducoes (II) 18.346.997,29 27.987.918,71 29.274.153,88
Ativo Disponivel 26.988.610,42 36.675.536, 40 37.876.277,68
Haveres Financeiros 37.072,28 36.554,39 37.214,40
(=) Restos a Pagar Processados 8.678.685,41 8.724.172,08 8.639.338,20
Divida Consolidada Liquida (III) = (I - II) 22.549.169, 35 11.682.624,00 10.084.116,70
Receita de Privatizacoes (IV)
Passivos Reconhecidos (V)
Divida Fiscal Liquida (VI) = (III + IV - V) 22.549.169, 35 | 11.682.624,00 | 10.084.116,70
e PERIODO DE REFERENCTA
ESPECIFICACAO i No Bimestre | Ate o Bimestre

(c = b)

(c - a)

Resultado Nominal

-1.598.507,30 |

-1

2.465.052,65

META DE RESULTADO NOMINAL FIXADA NO ANEXO DE METAS FISCAIS DA LDO P/ O EXERCICIO DE REFERENCIA
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CN-SIFPM CONAM
MUNICIPIO DE MAIRIPORA Continuacao

RELATORIO RESUMIDO DA EXECUCAO ORCAMENTARIA
DEMONSTRATIVO DO RESULTADO NOMINAL
ORCAMENTOS FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

Periodo de Referencia: JANEIRO a OUTUBRO 2007 / BIMESTRE: SETEMBRO-OUTUBRO
RREO - Anexo VI (LRF, art. 53, inciso III) RS 1,00

REGIME PREVIDENCIARIO

SALDO
ESPECIFICACAO Em 31 Dezembro 2006 | Em 31 Ago 2007 | Em 31 Out 2007
(a) | (b) | (c)

Divida Consolidada Previdenciaria (VII)

Deducoes (VIII) 10.983.441,80 13.498.765,52 14.447.810,91
Ativo Disponivel 694.640, 34 244.838,06 370.020,51
Investimentos 10.581.737,66 13.539.275,06 14.077.790, 40
Haveres Financeiros
(=) Restos a Pagar Processados 292.936,20 285.347,60

Div. Consolidada Liquida Previdenciaria (IX)=(VII-VIII) -10.983.441,80 -13.498.765,52 -14.447.810,91

Passivos Reconhecidos (X)

" Divida Fiscal Liquida Previdenciaria (XI) = (IX - x) |  -10.983.441,80 |  -13.498.765,52 |  -14.447.810,91
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